個人情報ファイルの名称	行政機関等の名称	個人情報ファイルが利用 に供される事務をつかさ どる組織の名称	個人情報ファイルの利用目的	記録項目	記録範囲	記録情報の収集方法	要人含とその	記録情報の経 常的提供先	開示請求等を受理する組織の名称	開示請求等を受理する組織の所在地	訂利に他の規 を を は を は を に り の り の り る り の り の り る り の り る り る り る	記録情報 に条例を 配像側がさい はまるとの をある。 の の の の の の の の の の の の の の の の の の の
国際交流関係事務(外国人留学生名簿)	公立大学法人熊本県立大学	国際教育交流センター		所属、学年、学籍番号、入学年月、氏名、入国日、在留カード (有効期限) 国籍、性別、生年 月日、教員、奨学金、学籍情報、電話番号、住所、出身校、メールアドレス、	本学に留学し在籍する留学生	各受け入れ部局からの提供本人届出	含まない	無し	公立大学法人熊本県立大学 国際教育交流センター	熊本県熊本市東区月出3丁目1番100号		含まない
大学等における修学の支援に関する法律による授業料減免	公立大学法人熊本県立大学	学生支援課	授業料減免事務 (対象者の認定等)	氏名、生年月日、入学年月、住所、所属、学籍番号、学年、給付型奨学金奨学生番号、給付型 奨学金支援区分	熊本県立大学学生	本人からの申請書類提出	含まない	無し	公立大学法人熊本県立大学 学生支援課	熊本県熊本市東区月出3丁目1番100号	0	含まない
県大就活ナビ	公立大学法人熊本県立大学	学生支援課	学生への就職支援情報の提供	学精番号、氏名、所属、電話番号、メールアドレス、卒業予定年月	就職を希望する学生	学生本人による県大就活ナビへの入力	含まない	(株)ディスコ	公立大学法人熊本県立大学 学生支援課	熊本県熊本市東区月出3丁目1番100号	0	含まない
進路決定届	公立大学法人熊本県立大学	学生支援課	学生の進路把握・進路指導のため	学籍番号、氏名、連絡先、進路先名称、業種名称、職種名称、動務地、雇用形態	卒業年次学生	学生本人による進路決定届の提出	含まない	無し	公立大学法人熊本県立大学 学生支援課	熊本県熊本市東区月出3丁目1番100号	0	含まない